

Descubren 3 Pirámides en Avenida de Sta. Ana

SANTA ANA.— Tres pirámides fueron descubiertas por cuadrillas de trabajadores que laboraban en unos terrenos en el final de la avenida Independencia Sur, salida de la autopista de Santa Ana a San Salvador. "En esa zona pensábamos hacer un nuevo cementerio, que tanto se necesita, pero al tener conocimiento de las tres pirámides, hemos paralizado los trabajos de excavación para que sean

técnicos del Instituto Salvadoreño de Turismo y del Museo Nacional, los que vengán a estudiar la zona", dice el alcalde don Daniel Alegría Vides.

Se asegura que las pirámides son más grandes que las que se encontraron hace algunos meses en Chalchuapa. "Pensamos en un futuro declarar esa zona sitio turístico y hacer otras construcciones para lograr atraer visitantes", dijo el alcalde.

En Morazán

Miembro Defensa Civil Preso por Matar Mujer

SAN MIGUEL.— El Comandante Local de Delicias de Concepción, Morazán, capturó en aquella población, al miembro de la Defensa Civil, José Atilio Sáenz Velásquez, al comprobarse en las investigaciones que, segado por los celos, dio muerte a balazos a su compañera de vida Lucía Ruiz.

Consta en las investigaciones, que una menor de edad le informó al imputado que su compañera de vida lo traicionaba con otro hombre. Por tal motivo, José Atilio se puso a in-

gerir aguardiente y cuando estaba ebrio se dirigió a casa de Lucía y al llegar le pidió que le entregara la ropa que le había planchado ya que deseaba cambiarse para salir a pasear.

Como la señora Ruiz no le había preparado la ropa, tuvo una acalorada discusión con ella y enseñó un arma que portaba y le hizo una serie de disparos, dándole muerte en el acto; inmediatamente huyó, pero fue capturado por el comandante. (Ramírez)

En San Vicente

A Juzgado Causantes de Muerte de 8 Personas

SAN VICENTE.—Fueron consignados al Juzgado 20. de lo Penal, de esta ciudad, los reos Francisco Corvera Martínez, Israel Muñoz, Gustavo Carballo, Salvador Arnoldo Ponce y José Lucas Rivas Ramírez.

Los cinco están implicados en la tragedia del 9 de enero, ocurrida a las 8 de la noche en el cantón Antón Flores, de esta jurisdicción.

Los cinco estaban de alta como soldados, y el día de la tragedia, donde murieron 8 personas, ellos protagonizaron una riña tumultuaria en un baile. Estallaron una granada y se liaron a balazos, con la consiguiente matanza, en la cual también resultaron

heridas otras 28 personas que asistían a la fiesta.

El baile, según los informes, se efectuaba en casa de Maura Melara.

En el juzgado, los cinco imputados negaron las acusaciones, pero existen 27 testigos que ya rindieron sus declaraciones, 19 de ellos en calidad de ofendidos.

La tragedia se suscitó por un pleito que comenzaron Carballo y Rivas Ramírez, y el tiroteo lo inició Corvera Martínez. En el acto murió María Esperanza Barrera López, pero los heridos graves fallecieron en el hospital.

Los imputados fueron dados de baja por el ejército y ahora guardan prisión en la Penitenciaría.



DONATIVOS.— Cargamentos de donativos en ropa continua enviando desde San Francisco, California, para los desplazados en El Salvador, la entidad llamada "Fuerzas Unidas Patrióticas Salvadoreñas". Junto a un lote de carga, los señores René Carmona, Abelardo Bellos Choto, Salvador Tutilla y Andrés Garay, del Comité Pro Mejoramiento de Izalco, en donde repartirán la ropa.

41 Bajos

Terroristas Emboscan a una Patrulla Militar

SAN SALVADOR, Febrero 15. Por John E. Newhagen. (UPI).— Terroristas emboscaron anoche una patrulla militar de 45 hombres a siete kilómetros al norte de Zacatecoluca, en la falda del volcán Chichontepec, y causaron 41 bajas entre muertos y capturados, dijeron los sobrevivientes.

Los cuatro que lograron escapar resultaron heridos.

La patrulla formaba parte de una operación de limpieza que desde hace una semana realizan 700 soldados en la zona para evitar que los subversivos ataquen desde el volcán la Carretera Panamericana.

Suchitoto, a 47 kilómetros al norte de San Salvador, continúa sin acceso a la capital por carretera después que los terroristas atacaran el sábado a los soldados que la protegían.

"No salen las patrullas de Suchitoto para la carretera por razones de seguridad", dijo un vocero de la guardia nacional.

Los terroristas manteniendo haber causado 70 bajas al ejército, entre muertos y heridos, a lo largo de 11 kilómetros de la carretera, y señalan que tomaron otros 40 prisioneros.

Los muertos civiles quizá se eleven a 40. Los residentes de Suchitoto indicaron que ni el transporte público ni vehículos privados cruzan la carretera por temor a ser atacados.

Más de 7 Millones en Pérdidas Deja Incendio

AHUACHAPAN.— Más de 7 millones de colones en pérdidas dejó el incendio que destruyó antenoche las instalaciones del Mercado Municipal No. 2, de esta ciudad.

El sábado hubo un conato de incendio, pero fue sofocado oportunamente. Pero el lunes por la noche, más de 200 comerciantes perdieron sus haberes y mercaderías al desatarse el fuego sin posibilidades de ser controlado. También se quemaron varios almacenes y tiendas que estaban ubicados en la parte exterior del vetusto edificio, conocido como "Mercado Viejo" o "Mercado de la Compañía".

Informan que el incendio se inició en la sección de cocinas, como a las seis de la tarde y hasta ayer, no se tenían datos concretos sobre el origen del mismo. Algunas personas dijeron escuchar la explosión de un tambo de gas, antes de que salieran las llamas del mercado. La construcción tenía más de cien años y el máderamen estaba podrido, además de que el edificio sufrió daños en el temporal de septiembre.

Al conocerse del incendio, soldados del regimiento, elementos de la Cruz Roja, Boy Scouts, Cuerpo de Bomberos de Santa Ana y personas particulares, acudieron a sofocar las llamas y rescatar algunos haberes de los comerciantes, pero la mayor parte de la mercadería fue consumida por el fuego, según informan.

Entre las personas dam-

nificadas están José Eduardo Bolaños, dueño de la ferretería La Económica; Salvador Mariner, de la ferretería La Única; Marcial Castillo, de pelería Castillo; y los dueños de tienda San Antonio, Agroservicio El Zurco y otros establecimientos pe-

Tanto el alcalde como el —Favor pase a la página 28.

Colegios Particulares en Edificios Nacionales

En edificios propiedad del estado están funcionando colegios particulares que cobran cuotas mensuales altas, exigen el pago de mobiliario, equipo, laboratorios y otros, declaran padres de familia de esta capital.

Hacen mención que los nuevos colegios están operando sin personal idóneo, y lo más grave es que no tienen ninguna autorización del Ministerio de Educación. El negocio lo están realizando grupos de personas que forman "sociedad" y alquilan un local de una escuela o tercer ciclo para fundar un colegio o instituto particular. Esta situación obliga a los centros educativos nacionales a cortar un turno para poder dejar libre el espacio a los arrendatarios en un tiempo determinado.

Entre las muchas anomalías que han dado a conocer los padres de familia de diversos lugares de San Salvador, se menciona el caso del Tercer Ciclo Nocturno "Fabio Castillo", de

Detretan Captura Contra Estafador

Fueron giradas las órdenes de captura contra Chucre Abraham Bendeck o César Abraham Bendeck, procesado en el Juzgado 5° de lo Penal de San Salvador, por libramiento de cheque sin fondo.

En el tribunal aparece que Bendeck, con engaños, le quitó 25,000 colones a un profesional, quien ya mostró las pruebas necesarias para comprobar la delincuencia del acusado.

Bendeck —según el juicio— reside en Huizúcar.



ORDENAN SU CAPTURA.— Contra Chucre Abraham Bendeck o César Abraham Bendeck, procesado en el Juzgado 5° de lo Penal por librar un cheque de 25,000 colones sin fondos, ha sido ordenada su captura.



MUERTO.— Zacatecoluca. El mecánico Roberto Ramírez Monterroza, de 33 años, murió de una puñalada en el pecho, a inmediasiones del Mercado Central de San Salvador.

Ilopango, que fue trasladada a la escuela "Daniel Cordón Salguero" de la colonia Las Arboledas, en Soyapango, para poder atender a los escolares del nivel básico.

Según los informes, la colegiatura mensual que están cobrando en los nuevos colegios e institutos particulares es de treinta colones, más el pago por el uso de equipo y laboratorio que, según dicen los padres de familia, es propiedad de los centros educativos nacionales.

Extraoficialmente se sabe que los centros educativos han alquilado los locales en forma parcial para poder hacer llegar fondos y comprar todo lo necesario para el buen desarrollo del año lectivo.



INCENDIO EN AHUACHAPAN.— Más de siete millones de colones en pérdidas de mercadería se calcula que dejó el incendio que destruyó por completo el Mercado Municipal número dos, conocido por Mercado de la Compañía. A pesar de que se hizo lo posible por sofocarlo fue imposible y todo quedó reducido a escombros. Más de doscientas o trescientas personas quedaron sin sus haberes y mercadería. Hasta la fecha no se sabe nada de donde pudo empezar el fuego. Sin embargo se dice que fue el estallido de un tambo de gas, otros, que una vela encendida